
Podlahový systém Egibi Floors

Soklová lišta

Soklová lišta SPC RIGID od značky Egibi Floors ve stejném dekoru podlahy 
je navržena tak, aby dokonale sladila vzhled soklu s podlahovou krytinou.

Soklová lišta je určena k zakrytí prostoru mezi podlahou a stěnou, aby vy-
tvořila esteticky příjemný a dokončený vzhled interiéru. Lišty jsou vyrobe-
ny z tvrdého plastu.

SPC RIGID podlaha s integrovanou podložkou

Prvotřídní podlaha SPC RIGID s integrovanou podložkou  vyniká  skvělými 
vlastnostmi, dlouhou životností a snadnou pokládku. Díky moderním vý-
robním procesům je povrch podlah Egibi Floors k nerozpoznání od skuteč-
ného dřeva a dokonale zachycuje jeho strukturu.

Podlahový přechodový profil T-Line

Podlahový přechodový profil SPC RIGID je speciální druh přechodového 
profilu určený pro podlahové krytiny z tvrdého vinylu SPC (Stone Plastic 
Composite).

Přechodový profil T-LINE je rovný přechodový profil pro spáry mezi stej-
nou výškou napojovaných podlah.

Podlahový přechodový profil Multi

Podlahový přechodový profil SPC RIGID je snadno instalovatelný pomocí 
Lepidla. Je navržen tak, aby vydržel každodenní provoz a zachoval 100% 
estetický dojem podlahy.

Přechodový profil MULTI je přechodový profil s mírným obloukem, který 
zajistí estetický spoj při napojení podlah v různých výškách až do rozdílu 
7 mm.



Podlahový systém Egibi Floors
SPC RIGID schod

Prvotřídní podlaha se skvělými vlastnostmi, dlouhou životností a snadnou 
pokládku. Díky moderním výrobním procesům je povrch podlah Egibi Flo-
ors k nerozpoznání od skutečného dřeva a dokonale zachycuje jeho struk-
turu.

Schodišťový profil

Schodišťový profil SPC RIGID od značky Egibi Floors ve stejném dekoru 
podlahy je speciálně navrženým prvkem pro dokonalé sladění vzhledu 
mezi podlahou a schody. Tento stupeň slouží k zakrytí a ochraně přední 
hrany schodu a poskytuje esteticky příjemný přechod mezi podlahou a 
schodovou konstrukcí. Dekory Schodišťového profilu Egibi Floors jsou do-
stupné v různých variantách dřeva.

Schodnicový stupeň

Schodnicový stupeň SPC RIGID je odolný vůči opotřebení a vlhkosti. Díky 
použití stejného dekoru podlahy od Egibi Floors schodnicový stupeň per-
fektně sjednotí vzhled mezi podlahou a schodištěm, vytváří tak jednotný 
vzhled interiéru.


